

DA 19950102C1

## 安省女教師聯盟關注教師可能身處被控情境 年會中發送「教師行爲注意共識」大受歡迎

往日只是男性教師夢魘的「騷擾控告」，目前已經逐漸成為每位教師的惡夢。擁有四萬一千名教師會員的安大略省女性教師聯盟(Federation of Women Teachers' Associations of Ontario)近年，平均每週接到五通電話，要求對於該類困擾提供援助。關注該省教師可能身處被控騷擾的情境，於今年八月底的年會中發送一份「教師行爲注意共識」，大受歡迎。

教師工會建議，為了避免苦無反證的指控，教師：不要閉門和學生獨處；不要在隱蔽處管教學生；不要和單獨的學生到教室中比人身高的分隔牆或書架之後；絕對不要單獨開車送學生回家。此外，教師必須時時警覺任何與學生有身體接觸的舉動之潛在危險性，並知道如何因應，個人權利為何。至於應該避免，以免有損教師個人形象的舉止有：打哈欠、咬嘴唇、煩燥坐立不安、沒精打采、喃喃自語、經常犯文法上的錯誤、持續清喉嚨、太常期間的沉默。

參考資料：Federation of Women Teachers' Associations of Ontario